Helmut Biinte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W.

KaDo Vertriebsgesellschaft UG

(haftungsbeschrankt)
Gewerbegrund 3

24955 Harrislee
Deutschland

Lieferschein

@ BiNTE

Seite 1 von 3

Lieferungsnr.:
Kundennr.:
Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:

DI240500864

20372

13. Mai 2024

Hendrik Wisnowski
+49(0)5409 4034-141
+49(0)5409 4034-234

E-Mail:

Auftragsnr.: DA240006204, |hre Referenznr.: LB-202405-13592

Pos. Nr. lhre Artikelnr.

Beschreibung

h.wisnowski@buente.com

Geliefert/

Bestellt

Riickstand

Einheit

1 400180

2 400470

3 40061

4 40080

5 40128

6 40133

7 40152

8 40215

9 40307

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.
CEO: Sven Herwig

KNOTT Deichselstiitze, 90 mm hoch 1/1

Lochabstand 90/116 mm, Bohrungen @ 12,5 mm
KNOTT Deichselstitze, 90 mm hoch, Lochabstand

90/116 mm, Bohrungen @ 12,5 mm, Stahl verzinkt
BUNTE Verschlussriegel, f. Safety-Box /1
BUNTE Verschlussriegel, fiir Diebstahlsicherung

Safety-Box

Ersatzring, f. AbreiBseile 4/4

Ersatzring, flr AbreiBseile

SPP ZSK-1300A, -1300 kg, @ 36 mm 0/1

Lochabstand horizontal 54 mm, Bohrungen @ 12,5 mm
BUNTE Knauf, @ 10 mm, schwarz, m. Kappe/Ring 1/1

f. Handkurbel 40117, Kunststoff
BUNTE Knauf, @ 10 mm, schwarz, mit Kappe/

Sicherungsring, fir Handkurbel 40117, Kunststoff
BUNTE Klemmbhalter, f. Stiitzrad/Stiitze @ 48 mm 171

6-Loch, Lochabstand 50/105 mm, Bohrungen @ 11 mm
BUNTE Klemmbhalter, fiir Stiitzrad/Stiitze @ 48 mm,

6-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen @ 11 mm, Temperguss
BUNTE Ersatzrad, @ 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 1/1

Abstandshalter, f. Stiitzrad 40103/40132/40136
BUNTE Ersatzrad, @ 220 x 60 mm, Nabe @ 20 x 87 mm,

mit Stahlfelge, schwarze Abstandshalter, fur
Stutzrad 40103/40132/40136
Radbolzen m. Riffelbund, M10 x 1,25 x 35 mm 4/4

Riffelung @ 12 x 7,5 mm

Radbolzen mit Riffelbund, M10 x 1,25 x 35 mm,

Riffelung @ 12 x 7,5 mm

Seitenwandhalter, 33 x 120 x 24 mm, 3-Loch 2/2

f. Zapfen, Guss verzinkt

Seitenwandhalter, 33 x 120 x 24 mm, 3-Loch, fir

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com

Website: www.buente.com

Sparkasse Osnabriick

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
Volksbank GMHiitte

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

0

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick
VAT-ID: DE286597678

Steuernummer: 65/200/53000



Lieferschein
Auftragsnr.: DA240006204, |hre Referenznr.: LB-

Pos.

Nr. lhre Artikelnr.

@ BiNTE

Seite 2 von 3

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI240500864

Geliefert/

Bestellt

Riickstand

Einheit

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19
20

21

40314

40469

407810

42041

42200

42760

60531

63514

70002

700220
70049

70051

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.
CEO: Sven Herwig

Zapfen, Guss verzinkt
Trennwandhalter, 60 x 128 mm, 2-Loch

Guss verzinkt
Trennwandhalter, 60 x 128 mm, 2-Loch, Guss

verzinkt
BUNTE Handkurbel, 660 mm, SW 19, Krépfung 140 mm

f. StutzfiiBe/Ausdrehstiitzen
BUNTE Handkurbel, 660 mm, Schliisselweite 19,

Krépfung 140 mm, fir StutzfliBe/Ausdrehstitzen,
Stahl verzinkt
Kompaktlager DAC 3060, @ 30/60 x 37 mm

f. Radbremse AL-KO 1637
Kompaktlager DAC 3060, @ 30/60 x 37 mm, fir

Radbremse AL-KO 1637
KARTT Reduzierhiilsenset, f. Zugkugelkupplung 42014

1 x 420410/11/12/13/14/15, 2 x 40716/17, 4 x 40673
KARTT Reduzierhilsenset, fur Zugkugelkupplung

42014, mit 1 x Redurzierhilse @ 51 auf @ 45 x 2 mm
(420410), 1 x Reduzierhiile @ 51 auf @ 45 x 2,5 mm
(420411), 1 x Reduzierhtilse @ 51 auf @ 40 x 5 mm
(420412) 1 x Reduzierhiilse @ 40 auf @ 35 x 2,5 mm
(420413) 1 x Bolzen @ 12 x 49 mm (420414), 1 x
Bolzen @ 12 x 34 mm (420415), 2 x Schraube mit
Schaft M12 x 90 mm (40716), 2 x Mutter BILOC
selbstsichernd M12 x 1,5 x 10 mm (40717), 4 x
Unterlegscheibe @ 13/24 x 2,5 mm (40673)

KNOTT K7,5-C, -750 kg, @ 50 mm

Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen @ 12,5 mm
AbreiBseilhalter, m. Feder, f. Anhdngerkupplung

AbreiBseilhalter, mit Feder, fir die Montage an
der Anhdngerkupplung
Zungenverschluss, 80 x 275 x 27,5 mm, abschlieBbar

Lochabstand 60/130 mm, Bohrungen @ 8 mm, f. HAPERT
BUNTE Adapterplatte, 224 x 140 x 10 mm

16 Bohrungen @ 12,5 mm, f. Stiitzraderh6hung
STABILUS AuflaufstoBdampfer, f. SF/SFV/SFVK/SFH20

@ 24 mm, 611 mm, Bohrung @ 12 mm/Gewinde M10
SCHLEGL Handgriff, blau, f. Handbremshebel 70022

KNOTT Verschlussstopfen, @ 12,3/16 x 6 mm, schwarz
KNOTT Verschlussstopfen, @ 12,3/16 x 6 mm, schwarz
SCHLEGL Fettkappe, @ 52 x 25 mm

f. Achsen m. Kompaktlager @ 39/72 x 37 mm
SCHLEGL Fettkappe, @ 52 x 25 mm, fir Achsen mit

Kompaktlager @ 39/72 x 37 mm

Tel: +49(0)5409 4034-100 Sparkasse Osnabriick
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte
Website: www.buente.com

1/1

2/2

1/1

2/2

0/1

1/1

0/2

0/1

0/1

0/1
2/2

2/2

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick
Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick
VAT-ID: DE286597678

Steuernummer: 65/200/53000



Lieferschein
Auftragsnr.: DA240006204, |hre Referenznr.: LB-

Pos.

Nr.

lhre Artikelnr.

@ BiNTE

Seite 3 von 3

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI240500864

Geliefert/
Bestellt Riickstand Einheit

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

80132

80133

80592

90062

90154

90168

90254

20543

10158

66

Faltenbalg, @ 65/85 x 130 mm, 4 Falten, f. BPW ZAF
3,5-1, ZAV 2,7/3,5-1, GRUMER AK 3510

Faltenbalg, @ 65/85 x 130 mm, 4 Falten, fur BPW

ZAF 3,5-1, ZAV 2,7/3,5-1, GRUMER AK 3510

Faltenbalg, @ 55/60 x 150 mm, 4 Falten, f. BPW ZAF
1,0/1,6/2,0/2,8-2/3,0-3

Faltenbalg, @ 55/60 x 150 mm, 4 Falten, fir BPW

ZAF 1,0/1,6/2,0/2,8-2/3,0-3, mit Schraubabdeckung
Bremsbackensatz, 230 x 60 mm, f. Radbremse AL-KO

2360/2361
BUNTE Bremsseil Longlife, HL 1200/SL 1500 mm

Gewinde Seil M8/Langlochése, Hiille blau
BUNTE Bremsseil Longlife, Hillenldnge 1200/

Seillange 1500 mm, Gewinde Seil M8/Langlochdse,
Gewinde Hulle M12/Steckanschluss, Hille blau, mit
Kugelbund-/Sechskantmutter M8, fir Radbremse
AL-KO, BPW, KNOTT, NIEPER, PEITZ, SCHLEGL
KNOTT Lagerbuchsensatz, vo./hi., f. KF/KRV7,5-20

@ 45/50 x 49 mm, m. 2 Sicherungsstifte
KNOTT Lagerbuchsensatz, vorne/hinten, fir

KF/KRV7,5-20, @ 45/50 x 49 mm, mit 2
Sicherungsstifte
Faltenbalg, @ 55/62 x 140 mm, 3 Falten, f. KNOTT

KF/KFL/KRV/KR/KV7,5-20, KHD9, m. Schraubabdeckung
Faltenbalg, @ 55/62 x 140 mm, 3 Falten, fur KNOTT

KF/KFL/KRV/KR/KV7,5-20, KHD9, mit Schraubabdeckung
BUNTE Bremsseil 1130/1355 mm

Glocke @ 26/Gewinde M8, BPW
BUNTE Bremsseil HL 1130/SL 1355 mm, Longlife, mit

Glocke @ 26 mm (auBen) und Gewinde M8, inklusive
Sechskant- und Kugelbundmutter M8, fiir Radbremse
BPW -7

FBS Pendelverschluss, rechts, 210 mm

m. Federsicherung, z. Anschrauben, Stahl verzinkt
FBS Pendelverschluss, rechts, 210 mm, mit

Federsicherung, zum Anschrauben, Stahl verzinkt
ERICH JAEGER Steckdose, 13-polig

m. Mikroabschaltung, Schraubanschluss, Kunststoff
DEU Paket DPD Express bis 32 kg

7 0 Stiick

10/10 0 Stiick

0/1 1 Stiick

2/2 0 Stiick

1/1 0 Stiick

7 0 Stiick

11 0 Stiick

7 0 Stiick

0/2 2 Stiick

/1 0 Stiick

Versandart:

Nettogesamtgewicht in kg:

Helmut Biinte GmbH

DPD

Gewerbepark Ebbendorf 11

D-49176 Hilter a.T.W.

CEO: Sven Herwig

Website: www.buente.com

10,729

Tel: +49(0)5409 4034-100 Sparkasse Osnabriick

Handelsregister: HRB 206979

Fax: +49(0)5409 4034-234 DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX Amtsgericht Osnabriick

E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte

VAT-ID: DE286597678

DE65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM Steuernummer: 65/200/53000



